
 

ROTEIRO DA 52º (quinquagésima segunda) SESSÃO ORDINÁRIA 
DO     OITAVO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE VEREADORES DE CAPELA DE SANTANA  A SER REALIZADA NO 
DIA 06 DE FEVEREIRO DE 2018. 

1 – Abertura da Sessão: 

Senhor Presidente:  

Agradecendo a presença de todos, (colegas vereadores, 
secretários municipais, servidores, comunidade, entre outros 
presentes).  

Senhor Presidente: 

2 – Leitura de um texto bíblico – Solicito ao vereador ,,,,,,,,,,,,,, 
que faça a leitura de um texto bíblico. 

Senhor Presidente: 

3 – Em discussão e votação a ata da 232º ( ducentésima 
trigésima segunda) Sessão Ordinária da Câmara Municipal, 
realizada no dia 26 de dezembro de 2017. 

Não havendo em Votação, os vereadores favoráveis 
permaneçam sentados,  os contrários se levantem.  

Aprovada a ata por unanimidade dos votos  

4 – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 

Senhor Presidente: 

- Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura das 
correspondências recebidas. 

- Mensagem nº 05/2018, do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº 05/2017; 



- Mensagem 002/2018 – do Poder Executivo Municipal, 
encaminhando Veto Total a Emenda Aditiva 01, do Projeto de Lei 
nº 054/2017 – Lei Orçamentária Anual. 

- Ofício nº 01/2018, do Poder Executivo Municipal, encaminhado 
relatório e parecer do controle interno sobre as contas do 
executivo municipal, relativos ao exercício de 2017; 

- Ofício nº 02/2018, do Instituto Estadual Manoel Almeida 
Ramos, solicitando uso das dependências da Câmara Municipal 
de Vereadores ; 

- Ofício nº 02/2018, da Secretaria Municipal de Educação e 
Cultura, solicitando o uso das dependências da Câmara 
Municipal de Vereadores, para eventos da Secretaria. 

- Ofício do Presidente do Partido Democrático Brasileiro – PDT, 
solicitando o uso das dependências da Câmara Municipal, para 
reunião do partido, com a presença do Sr. Jairo Jorge, pré – 
candidato ao Governo do Estado, no dia 14 de fevereiro de 2018. 

- Comunicado nº 28255/2017 – do Ministério da Educação, 
comunicando a liberação de recursos no valor de R$ 5.140,00 
(cinco mil, cento e quarenta reais), para o circulo de pais e 
mestres do Colégio Almeida Ramos. 

Senhor Presidente: 

5 -  Uso da Tribuna  

O Primeiro Vereador Inscrito para fazer uso da tribuna na noite 
de hoje é o Vereador ............. 

- Os demais vereadores, conforme ordem de inscrição. 

- O Presidente faz usa a tribuna por ultimo.  

- Quando o Presidente usar a tribuna, solicita que o Vice 
Presidente, assuma a Presidência, para fazer uso da tribuna. 



- O Vice Presidente assume a Presidência e concede a palavra ao 
Presidente, para que faça uso da Tribuna. 

- O Presidente faz uso da tribuna. 

- Encerrada a manifestação do Presidente, o Vice Presidente 
devolve os trabalhos ao Presidente. 

6- DA ORDEM DO  DIA –                       

Solicito ao Primeiro Secretário que faça a leitura do pedido de 
urgência, solicitado por vários vereadores, para que o Projeto de 
Lei nº 05/2018, seja apreciado com regime de urgência, nos 
termos do que estabelece o art. 128 do Regimento Interno. 

-Em Discussão o Regime de Urgência 

Os Vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários se 
levantem. 

- Aprovado o regime de Urgência, por unanimidade dos votos ou 
por outro resultado, conforme votação. 

- Solicito ao Primeiro Secretário que faça leitura do Projeto de Lei 
nº 05/2018, com seus pareceres. 

- Em discussão o Projeto de Lei nº 05/2018. 

- Os vereadores que queiram discutir. 

- Não havendo em votação. 

- Os Vereadores favoráveis permaneçam sentados os contrários 
se levantem. 

- Aprovado o Projeto de Lei nº 05/2018, por unanimidade dos 
votos ou outro resultado, conforme votação. 

7-  Proposições em tramitação.  

Emenda Aditiva 01 – Ao Projeto de Lei nº 54 – Com a Comissão 
de Justiça e Redação. 



8 – INDICAÇÕES.  

Solicito ao primeiro secretário que faça a leitura das indicações. 

9 – EXPLICAÇÕES PESSOAIS  

ENCERRAMENTO DA SESSÃO. 


